
ATA DA 018ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ana Campagnolo - Bruno Souza – Dirce 
Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 
Luz– Fernando Krelling - Ismael dos Santos - Jair 
Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – 
José Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy 
Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti - 
Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 
– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton 
Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 
Saretta – Nilso Berlanda - Pedro Celso Zuchi - 
Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 
Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 
Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Moacir Sopelsa 
              Deputado Maurício Eskudlark 
 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK(Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 
********** 

Breves Comunicações 

 
 DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) – Registra que, 

na presente data, que vai agradecer ao Corpo de 
Bombeiros Militar de Santa Catarina, com uma moção 
de honraria de sua autoria, que será entregue ao 
comandante da corporação, Coronel Marcos Barcelos, 
pela ousadia do Projeto Golfinho, criado em 1998 
pela instituição no Estado catarinense.  

Informa que o Projeto tem o objetivo de 
oferecer curso de salvamento aquático em mar e nos 
rios, em época de veraneio, para crianças de 7 a 
11 anos, sendo que os mesmos compartilham seus 
conhecimentos com familiares e amigos.  Cita que 
as crianças do Projeto recebem o nome de 



Golfinhos. Faz apresentação de fotos de crianças 
participando do curso. Agradece a corporação pela 
iniciativa do projeto, e sucesso do mesmo no 
Estado catarinense. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 
 DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Cita que, na 

presente data, foi realizada na Alesc reunião da 
comissão de Finanças, com a presença do Secretário 
da Fazenda, Paulo Ely. Divulga decisão tomada na 
audiência, destacando que nas próximas reuniões da 
referida comissão, e que tiver a presença da 
Secretaria da Fazenda, a mesma terá que enviar os 
dados solicitados com antecedência aos Deputados, 
justificando que desta forma os Parlamentares 
terão tempo para estudar e participar de forma 
efetiva e tirar dúvidas sobre o material enviado 
previamente. Explica que, assim, as próximas 
audiências terão sentido, serão mais prósperas, 
com organização e planejamento. 

Revela que foi até Brasília para conversar com 
o Procurador-Geral da República, Augusto Aras, e 
questionou leis aprovadas por esta Casa, enviadas 
pelo Governador Carlos Moisés no final de 2021, 
dizendo que considera as mesmas inconstitucionais. 
Cita o exemplo da lei que criou cargos no Poder 
Executivo, e espera que o Ministério Público 
catarinense se pronuncie sobre a questão. 
[Taquígrafa: Ana Maria]   

 
DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS (Orador) - Registra 

que Balneário Camboriú recebeu a primeira 
motolância do Estado, citando como suas vantagens 
a agilidade em prestar os primeiros socorros em 
uma cidade de tráfego intenso, além da economia de 
sua manutenção, quando comparada à ambulância 
convencional. Apresenta imagens sobre o 
treinamento, e informa que outros 14 municípios do 
Estado abraçaram a iniciativa, sendo que o 
Ministério da Saúde já está providenciando 
veículos para suprir essa demanda.  Mostra sua 
satisfação pela conquista para o Estado, 
agradecendo a liberação de emenda impositiva de 
sua autoria e  parabenizando a cidade.   
[Taquigrafia: Northon] 



 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PT 
DEPUTADO CELSO ZUCHI (Orador) - Comenta que a 

alta no preço dos combustíveis é consequência do 
golpe a ex-presidente Dilma, o que fez com que a 
Petrobrás não exercesse mais seu papel social. Diz 
que Temer e Bolsonaro subordinaram a empresa aos 
interesses de acionistas, exercendo seu poder de 
mercado e deixando de lado sua política estatal.  

Enfatiza que quem paga por isso são os 
cidadãos, visto o aumento do combustível e gás de 
cozinha. Informa que, no Estado, a Secretaria da 
Fazenda teme que a média nacional do ICMS suba, 
deixando o combustível ainda mais caro,  e pede a 
reflexão de todos sobre o assunto.[Taquigrafia: 
Northon] 

 

Partido: PL 
DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Discorre 

sobre campanha esquerdista presente nas redes 
sociais intitulada: “Que atire seu título e tire 
ele”. Diz que essas pessoas, que tanto defendem a 
democracia, não reconhecem limites, e têm a “cara 
de pau” de dar publicidade a pautas desta 
natureza.  

Cita uma lista de bons motivos para que os 
jovens tirem seus títulos eleitorais. Destaca a 
importância do título, pois através dele as 
pessoas participam verdadeiramente da democracia, 
podendo exercer a cidadania e lutar pelos seus 
diretos. 

Afirma que este discurso de “tira aquele e 
coloca ele”, em sua opinião, é feito por “um 
idiota guiando outro idiota”.[Taquigrafia: 
Roberto] 

 
Partido: PT 
DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) - Discorre 

sobre três importantes assuntos, os quais 
merecerem atenção. 



Primeiramente, expõe denúncias feitas por 
pessoas que chegam ao Aeroporto de Florianópolis 
durante a noite e relatam dificuldades para 
conseguir transporte. Menciona que as denúncias 
apontam preços absurdos cobrados pelos motoristas 
de aplicativos e taxistas, além de uma longa fila 
de espera. Afirma que este problema afeta o 
turismo de Santa Catarina, pois prejudica a imagem 
da capital do Estado.  

Faz menção a caso de estupro contra criança de 
12 anos, ocorrido no último final de semana na 
região oeste catarinense. Conta que a perícia da 
jovem foi feita por um homem, situação 
constrangedora para a menina que havia sido 
abusada recentemente. Ressalta que não está 
questionando o profissionalismo do policial, pelo 
contrário, mas acredita que para o bem-estar 
psicológico da vítima seria mais adequado que a 
perícia tivesse sido realizada por uma técnica da 
área, e neste sentido pede a atenção da Secretaria 
de Segurança Pública. 

Fala sobre corte orçamentário anunciado pelo 
Governo Federal nas rodovias de Santa Catarina. 
Cita que a suspensão de recursos para a manutenção 
das rodovias inclui: R$5,4 milhões de corte na BR-
280; R$4 milhões de corte na BR- 470; R$1,4 milhão 
de corte na BR-285; R$1,2 milhão de corte na BR-
282 e R$1,3 milhão de corte na BR-163. Acrescenta 
que quem está fazendo a manutenção das rodovias 
federais é o Governo do Estado, pois o Governo 
Federal, além de não fazer investimentos, 
suspendeu recursos de manutenção pela segunda vez 
neste ano.  

Destaca que o Governo Federal teve a maior 
arrecadação de impostos dos últimos 27 anos e 
repudia o descaso do Presidente da República com o 
Estado de Santa Catarina. [Taquigrafia: Roberto] 

 
Partido: NOVO 
DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Comenta que 

sempre se orienta em fatos para qualquer fala, e 
hoje afirma que o Governador Carlos Moisés mente 
ao lhe atacar e está usando equipamentos da Saúde, 
deixando os catarinenses desguarnecidos. 



Lembra que relatou em suas redes sociais o 
caso de uma família de Lages, que precisou 
utilizar o avião Arcanjo 06, mas não foi possível, 
pois estava sendo ocupado pelo Governador. Cita 
que a criança, que necessitava de transporte, veio 
a óbito por falta de atendimento de urgência.  

Faz denúncias de uso indevido da aeronave 
médica para fins político-partidários e pessoais, 
e compartilha em Plenário a mensagem da mãe da 
criança falecida, a qual não pode ser atendida, 
pois o avião não estava disponível. 

Apresenta uma segunda imagem, onde constata 
que, no dia 12 de janeiro, o médico responsável 
fez o pedido para o transporte, mas a aeronave 
estava com o Governador. Fala que leu a nota que 
Governo publicou após a denúncia,  considerando-a 
uma admissão de culpa, pois relata que não houve 
atendimento pela aeronave no dia 12 porque o 
Arcanjo estava em missão com o Governador.   

Deixa fortes críticas a todos que utilizam a 
aeronave para uso pessoal, impossibilitando o 
transporte de pacientes de emergência. Discorre 
que todo o custo de manutenção do Arcanjo 06 é 
feito pela Secretaria da Saúde, denunciando o seu 
uso indevido, pois o mesmo não pode ser usado por 
um dignatário a não ser em caso de calamidade 
pública.  

Desafia o Governador a provar que ele está 
promovendo fake news, e reafirma que o Governo 
mente, quando tenta a se justificar. [Taquigrafia: 
Guilherme] 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 
havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão 
até às 16h.  

(Pausa) 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.  
 

********** 

Ordem do Dia 

 
Deputado Ismael dos Santos – Pede a palavra, 

pela ordem.  



DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – Concede 
a palavra ao Deputado Ismael dos Santos.  

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS – Como presidente 
da Comissão de Combate e Prevenção às Drogas da 
Casa, registra que na presente data se comemora os 
24 anos do PROERD, que atende alunos até o 5º ano 
do ensino fundamental, e cumprimenta todos os 
mentores, instrutores e alunos no Estado.  

 Lamenta a notícia de que um caminhão do 23º BI 
de Blumenau tenha sofrido um acidente no bairro 
Progresso, pois estava transportando vários 
militares. Repercute o apelo dos Hospitais Santo 
Antônio e Santa Izabel para que outros 
atendimentos sejam feitos pelos postos de saúde e 
possam dar atenção às vítimas. [Taquígrafa: Sara]  

 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – 
Agradece ao Deputado Ismael dos Santos pelo 
registro, lamentando o acidente e esperando que 
não haja vítimas.   

 A Presidência dá início à pauta da Ordem do 
Dia. 

Informa que será feita inversão de pauta. 
Pedido de Informação n. 0093/2022, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando ao 
Secretário de Estado da Educação solicitando da 
Bolsa-Estudante que trata a Lei nº 18.338/2022. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Moção n. 0197/2022, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, cumprimentando o Sub-tenente da 
Polícia Militar Avelino Junior pelos seus 30 anos 
de corporação. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 



Moção n. 0198/2022, de autoria do Deputado 
Jessé Lopes, manifestando aos familiares do 
Soldado da Polícia Militar Luiz Fernando de 
Oliveira pesar pelo seu falecimento. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0199/2022, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, cumprimentando o Policial Penal 
Rafael Santin Vieira e o Cão Kalifha pela 
contenção de um apenado que tentou fugir do 
Presídio Regional de Jaraguá do Sul. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0200/2022, de autoria Deputado Dr. 

Vicente Caropreso, cumprimentando a empresa 
Cerâmica Herrmann pelos 100 anos de fundação. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0201/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o senhor Marcos Fey 
Probst pela nomeação para ocupar a função de 
Desembargador no Tribunal de Justiça do Estado de 
Santa Catarina. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0202/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Capitão Jefferson Luiz 
Machado pela prestação de serviço a um cidadão 



comum, permitindo que ficasse em segurança e com 
vida. 

Em discussão. 
(Pausa)  
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0203/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Médico Deyvid de Souza 
pela prestação de serviço a um cidadão comum, 
permitindo que ficasse em segurança e com vida. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0204/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o 2º Sargento Arthur 
Guilherme Goulart da Silva pela prestação de 
serviço a um cidadão comum, permitindo que ficasse 
em segurança e com vida. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0205/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o 1º Tenente Nicolas 
Paolo Zanella, pela prestação de serviço a um 
cidadão comum, permitindo que ficasse em segurança 
e com vida. 

Em discussão. 
Discutiu as matérias o sr. Deputado João Amin.  
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0206/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando a equipe de rastreadores 
do BOPE, pela captura do suspeito de causar a 
morte do soldado Luiz Fernando de Oliveira. 



Em discussão. 
Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

João Amin.  
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0207/2022, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Enfermeiro Amantino 
Rodrigues Raulino pela imediata prestação de 
serviço a um cidadão comum. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0208/2022, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, manifestando ao responsável de 
negócios e interinamente pelos assuntos 
diplomáticos da Embaixada da Ucrânia no Brasil 
apoio ao povo ucraniano, pelo direito à vida, pela 
paz e autodeterminação. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0209/2022, de autoria da Deputada 

Marlene Fengler, apelando ao Ministro da Justiça 
que sejam adotadas providências objetivando a 
retirada do filme "Como se tornar o pior aluno da 
escola" da plataforma de filmes da Netflix Brasil. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0210/2022, de autoria da Deputada 

Luciane Carminatti, apelando ao Governador do 
Estado para que sejam adotadas medidas 
administrativas para viabilizar o início das obras 



de construção de um auditório no CEDUP Renato 
Ramos da Silva, no Município de Lages. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0211/2022, de autoria do Deputado Dr. 

Vicente Caropreso, cumprimentando o Senhor Harri 
Lorenzi por ter recebido a Veitch Memorial Medal 
da The Royal Horticultural Society. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0212/2022, de autoria do Deputado 

Ismael dos Santos, cumprimentando a União 
Blumenauense das Associações de Moradores e 
Entidades Afins pelos 25 anos de atuação no 
município de Blumenau. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0213/2022, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, apelando ao Senador Jorginho 
Mello e à Deputada Federal Carmen Zanotto que não 
meçam esforços na obtenção de recursos federais 
para viabilizar a construção de uma passarela, 
viaduto ou trincheira na Rodovia BR-282, próximo 
ao Lages Garden Shopping, no Município de Lages, a 
fim de proporcionar uma travessia segura entre os 
bairros Vila Mariza e Guarujá. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 



Esta Presidência comunica que defere de plano 
os Requerimentos n.s: 0275/2022, 0293/2022 e 
0294/2022, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 
0276/2022, de autoria do Deputado Fernando 
Krelling; 0277/2022, de autoria do Deputado Milton 
Hobus; 0278/2022, 0279/2022, 0280/2022, 0281/2022, 
0282/2022, 0283/2022, 0284/2022, 0285/2022, 
0286/2022, 0287/2022, 0288/2022, 0289/2022, 
0290/2022, 0291/2022 e 0292/2022, de autoria do 
Deputado Maurício Eskudlark; 0295/2022 e 
0296/2022, de autoria do Deputado João Amin; 
0297/2022, 0298/2022, 0299/2022, 0300/2022, 
0301/2022 e 0302/2022, de autoria do Deputado 
Laércio Schuster; 0303/2022, de autoria da 
Deputada Luciane Carminatti; 0304/2022, de autoria 
do Deputado Jair Miotto; 0305/2022, de autoria do 
Deputado Dr. Vicente Caropreso; e 0306/2022, de 
autoria do Deputado Nilso Berlanda. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0149/2022, de autoria da Deputada Ada Faraco De 
Luca;0150/2022 e 0151/2022, de autoria do Deputado 
Fernando Krelling;0152/2022, de autoria do 
Deputado Jessé Lopes;0153/2022, de autoria do 
Deputado Ismael dos Santos;0154/2022 e 0155/2022, 
de autoria do Deputado Nazareno Martins;0156/2022, 
0157/2022, 0158/2022, 0159/2022, 0160/2022 e 
0161/2022, de autoria do Deputado Marcius 
Machado.[Taquigrafia: Cinthia] 

 

Deputado Neodi Saretta – Pede a palavra, pela 
ordem.  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – Concede 
a palavra ao Deputado Neodi Saretta.  

DEPUTADO NEODI SARETTA – Faz registro da 
presença, na Casa, de diversos senhores Vereadores 
que estão participando do evento da UVESC, 
cumprimentando-os em nome do Vereador Paulinho 
Burin. 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – Feito o 
registro, a Presidência cumprimenta todos os 
Vereadores que estão hoje realizando o seu 
encontro na Casa, parabenizando-os. 



 Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia.      
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0105/2021. 
Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0193/2019. 
Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Discussão e votação em turno único da 

Admissibilidade da Medida Provisória n. 
00248/2021, de autoria do Governador do Estado, 
que altera as Leis nº 16.160, de 2013, e nº 
16.465, de 2014, e estabelece outras providências. 

Conta com parecer da Comissão de Constituição 
e Justiça pela admissibilidade. 

Em discussão. 
Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Bruno Souza, que manifesta voto contrário à 
admissibilidade.   

Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada a Admissibilidade da Medida 

Provisória por maioria, com cinco votos 
contrários.  

Discussão e votação em turno único da Mensagem 
de Veto n. 00693/2021, que dispõe sobre o veto 
total ao PL/108/20, de autoria do Deputado Del. 
Ulisses Gabriel, que "Altera a Lei nº 16.383, de 
2014, que 'Autoriza o Estado de Santa Catarina a 
delegar os serviços de remoção e depósito de 
veículos automotores envolvidos em infrações de 
trânsito de competência do Estado e estabelece 
outras providências', para assegurar a gratuidade, 
ao cidadão, da custódia especial, nos casos de 
recuperação de veículos, decorrente de roubo, 
furto ou apropriação indébita". 



Conta com parecer da Comissão de Constituição 
e Justiça pela rejeição do veto em Plenário. 

Em discussão. 
Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados Milton Hobus e José Milton Scheffer.  
Em votação. 
Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o 

veto e os que votarem “não” derrubam-no. 
(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 
DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  
DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO  
DEPUTADO BRUNO SOUZA não 
DEPUTADO CORONEL MOCELLIN  
DEPUTADO DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 
DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO  
DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 
DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  
DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 
DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS não 
DEPUTADO IVAN NAATZ  
DEPUTADO JAIR MIOTTO não 
DEPUTADO JERRY COMPER sim 
DEPUTADO JESSÉ LOPES não 
DEPUTADO JOÃO AMIN sim 
DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 
DEPUTADO JULIO GARCIA  
DEPUTADO KENNEDY NUNES  
DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER não 
DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI  
DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 
DEPUTADO MARCOS VIEIRA  
DEPUTADA MARLENE FENGLER  
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK  
DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 
DEPUTADO MILTON HOBUS não 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA  
DEPUTADO NAZARENO MARTINS sim 
DEPUTADO NEODI SARETTA não 
DEPUTADO NILSO BERLANDA sim 
DEPUTADA PAULINHA  
DEPUTADO PEDRO CELSO ZUCHI  
DEPUTADO RICARDO ALBA não 
DEPUTADO RODRIGO MINOTTO  



DEPUTADO ROMILDO TITON sim 
DEPUTADO SARGENTO LIMA não 
DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 
DEPUTADO SILVIO DREVECK não 
DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 
DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 
    Está encerrada a votação. 

Votaram 24 srs. deputados. 
Temos 12 votos “sim”, 12 votos “não” e nenhuma 

abstenção. 
Está mantido o veto. 
Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0247/2019, de autoria do Deputado 
Kennedy Nunes, que obriga as operadoras de planos 
de saúde no âmbito de Santa Catarina a informarem 
ao usuário/consumidor, com antecedência mínima de 
30 (trinta) dias, o descredenciamento de suas 
redes de unidades conveniadas (laboratórios, 
clínicas, consultórios, hospitais, etc.) e adota 
outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; e de Saúde. 

Conta com parecer contrário da comissão de 
Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e Energia. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado com votos contrários dos Deputados 

Jessé Lopes e Bruno Souza.  
Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0337/2021, de autoria do Deputado 
Ricardo Alba, que altera o Anexo III da Lei nº 
17.335, de 2017, que "Consolida as Leis que 
dispõem sobre a instituição de datas e 
festividades alusivas do Estado de Santa 
Catarina", para o fim de instituir o "Dia do 
Peixe", no Estado de Santa Catarina. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global. 



Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; e de Pesca e Aquicultura. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sara]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 
encerra a presente sessão, convocando outra, 
ordinária, para o dia subsequente, à hora 
regimental.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 
 
 


